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Bezpečné místo, které pohladí po duši, kde najdou ženy s diagnózou rakoviny prsu
pochopení, lidskost, empatii, podporu, ověřené informace a naději. Místo setkávání,
workshopů, terapie, ale také prevence. Nové prostory organizace Bellis - mladé ženy s
rakovinou prsu společně s "Belliskami" a řadou hostů slavnostně otevřel také hejtman
Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Plzeňský kraj je významným podporovatelem "Bellisek" v jejichž čele stojí koordinátorka projektu,
maminka dvou dětí a žena s osobní zkušeností s rakovinou Veronika Nová.

"Podpora Plzeňského kraje - pana hejtmana Farhana - je pro nás velmi důležitá. Bez jeho vstřícnosti
bychom centrum neotevřeli. Teď konečně máme své vlastní místo, kam můžeme s maminkami jít, kde
se budou cítit dobře a kde budeme moci pomáhat ale i pracovat v oblasti prevence," říká Veronika
Nová.

Nové prostory Bellisek se nachází v Divadelní ulici 2. Plzeňský kraj podpořil centrum dotací 200 tis.
Kč. Dětský koutek tu vznikl díky zařízení od organizace TOTEM, která pracuje s dobrovolníky. "O
rakovině prsu nestačí jen mluvit – důležité je také konkrétně pomáhat těm, které se s nemocí
potýkají. Když jsem se poprvé setkal s koordinátorkou projektu Bellis, bylo mi jasné, že jde o
výjimečnou iniciativu, kterou chci podpořit. Ženy, které v rámci projektu pomáhají jako dobrovolnice
– a často samy jako pacientky – jsou nesmírně silné a inspirativní. Předávají dál pozitivní energii,
úsměv a naději. Mají můj hluboký obdiv. Za sebe i za Plzeňský kraj mohu říct jediné – Bellisky mají a
budou mít naši podporu. Rozhodně nešlo o jednorázové gesto," říká hejtman Kamal Farhan.

Projekt Bellis již s Plzeňským krajem v letošním roce spolupracoval. Bellisky se staly součástí
Půlmaratonu Plzeňského kraje 2025, kde měly stánek s ostatními partnery a návštěvníci mohli nejen
získat konkrétní informace ale také si vyzkoušet samovyšetření přímo na edukativním modelu
Bellisek.

Bellis je projekt Aliance žen s rakovinou prsu, o.p.s. Zaměřuje se na pomoc a podporu mladých
pacientek (v produktivním věku), které procházejí nebo prošly léčbou spojenou s nádorovým
onemocněním prsu. Více o Belliskách, celém projektu ale i podpoře, kterou můžete samo dát, najdete
ZDE.

 

https://www.plzensky-kraj.cz/bellis-centrum-plzen-vzniklo-i-diky-plzenskemu-kr

https://www.plzensky-kraj.cz/bellis-centrum-plzen-vzniklo-i-diky-plzenskemu-kr

